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Leia:
O mais antigo
O Neokotus sanfranciscanus é o fóssil de lagarto mais antigo da América do Sul, o que mostra que a atual biodiversidade surgiu há mais tempo do se imaginava. Outra coisa interessante é que o pequenino pertencia a uma família de lagartos praticamente extinta.  Além disso, não se sabia que eles haviam existido _______ essas bandas.
Segundo Jonathas Bittencourt, professor da Universidade Federal de Minas Gerais e coordenador da pesquisa, com a descoberta, será possível estudar como os grupos de lagartos surgiram no Brasil. “Podemos reconstruir a história da evolução desses animais, ao olhar para registros que eles deixaram há muito e muito tempo”, conta.

Tuany Alves. Disponível em: <https://minasfazciencia.com.br/infantil>. (Fragmento com adaptação).
Questão 1 – No período “Outra coisa interessante é que o pequenino pertencia a uma família de lagartos praticamente extinta.”, há duas preposições. Assinale-as:
(     ) “Outra” e “o”. 
(     ) “que” e “uma”. 
(     ) “a” e “de”. 
Questão 2 – Em “[...] não se sabia que eles haviam existido _______ essas bandas.”, o espaço deve ser preenchido com a preposição:
(     ) “por”.
(     ) “com”.
(     ) “para”. 
Questão 3 – Identifique, no primeiro parágrafo do texto, uma locução prepositiva:
______________________________________________________________________________

Questão 4 – No segmento “Segundo Jonathas Bittencourt [...]”, o termo “Segundo” é:
(     ) um numeral. 
(     ) um substantivo. 
(     ) uma preposição. 
Questão 5 – Grife o vocábulo que é a contração de uma preposição com um pronome:
“Podemos reconstruir a história da evolução desses animais, ao olhar para registros que eles deixaram há muito e muito tempo’ [...]”
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